

ПОПРАВКИ

Поправка на Директива 2007/72/ЕО на Комисията от 13 декември 2007 г. за изменение на Директива 66/401/ЕИО на Съвета по отношение на включването на вида *Galega orientalis* Lam.

(Официален вестник на Европейския съюз L 329 от 14 декември 2007 г.)

На страница 38 в приложението, точка 1, буква а), колона 14:

вместо: „10 (е)“

да се четат: „10 (н)“

На страница 39 в приложението, точка 1, буква б), колона 7:

вместо: „(е)“

да се четат: „0 (е)“
